

ERRATA

EDITAL DE CHAMAMENTO 002/2020

Por este instrumento retificamos o aviso do EDITAL DE CHAMAMENTO retro mencionado, que foi publicado no Jornal DIÁRIO DO ESTADO e no SITE governamental (www.saosimao.go.gov.br) no dia 30/01/2020, que passa a vigorar com o seguinte texto: Onde se lê: **EDITAL DE CHAMAMENTO 002/2020**. Leia-se: **EDITAL DE CHAMAMENTO 001/2020**, tendo em vista que só foi publicado um edital de chamamento no exercício de 2020.

São Simão-GO, aos 30 dias do mês de janeiro de 2020.

Glenea de Brito Costa
Presidente da Comissão Permanente de Licitação